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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO- EFLCH 1 

 No dia doze de Março do ano de Dois Mil e Doze, com início às dez horas e quinze e 2 
término às doze horas, realizou-se a reunião supracitada que contou com a presença dos 3 
seguintes professores: Prof. Odair Paiva, Profa. Marineide Gomes, Profa. Francine Weiss, Profa. 4 
Iara Farias; Prof. Daniel Vasquez, Profa.Elaine Dias, Prof. André Tavares, como representante 5 
discente, participou a aluna Verena Melo. A Profa. , Profa. Cecília de Macedo e o Sr. Diego 6 
Casado, secretário da Câmara, justificaram a ausência. Pauta da reunião: 1. Informes; 2. 7 
Regulamento da Camara de Extensão da EFLCH (devolutiva da PROEX); 3. Regulamento dos 8 
Cursos Latu-Sensu, MBA e Aperfeiçoamento (estado atual da discussão); 4. Coloquio de 9 
Humanidades; 5. Secretaria da Camara de Extensão; 6. Vária. 1. Em virtude da ausência do Sr. 10 
Diego, não foram aprovadas as Atas das reuniões anteriores da Câmara. 2. O Prof. André 11 
apresentou informes sobre a Plataforma Jousé de Castro dando conta que as tratativas a nivel 12 
Federal estão suspensas no presente momento. O docente também informou acerca da iniciativa 13 
para trazer a UATI para o campus e, assim, agregar outras áreas de conhecimento. A Profa. 14 
Elaine relatou problemas que estão ocorrendo com relação ao suporte administrativo às 15 
atividades do curso de extensão realizado pelo Departamento de História da Arte aos sábados 16 
no campus. De acordo com a docente, não há quaisquer formas de apoio à atividade, inclusive 17 
suportes básicos como funcionário para manusear equipamentos de som. Discutiu-se a 18 
necessidade em informar a Diretoria Acadêmica para que providências neste sentido possam ser 19 
tomadas. A Profa. Marineide comunicou que alguns professores do Departamento de Educação 20 
foram procurados pelos representates do Cursinho Pré-Vestibular para que dessem suporte às 21 
atividades do mesmo dada a ausência do professor responsável. De acordo com a docente, por 22 
enquanto, um dos Grupos de Estudo daquele Departamento assumirá as atividades. 2. O Prof. 23 
Odair distribuiu aos presentes uma versão do Regulamento da Camara Técnica de Extensão 24 
com as observações apresentadas pela Pro-Retoria de Extensão. Após a discussão dos pontos 25 
apresentados pela PROEX, os mesmos foram incorporados à nova versão do Regulamento que 26 
segue anexa a esta ata.. O Prof. Odair fará um oficio ao Diretor Acadêmico para que o mesmo 27 
envie a nova versão à Proex. Informou também que tem agendado reuniões com os 28 
Departamentos de Ensino da EFLCH para apresentar o Regulamento da Camara. 3. Com 29 
relação a este ponto, O Prof. Odair comunicou que o documento ainda está em fase de 30 
elaboração/discussão na PROEX. O docente participou de uma reunião na Pro-Reitoria e disse 31 
que a discussão está numa fase bem preliminar.  4. Sobre o Coloquio de Humanidades, foi 32 
informado que haverá uma mesa para discutir a situação da extensão na UNIFESP. O Prof. 33 
Odair  apresentou resultados bastante preliminares sobre a extensão no Campus de Guarulhos, 34 
resultados estes que serão publicizados no referido Colóquio. 5. Foi comunicado pelo Prof. Odair 35 
que o Sr Diego Casado manifestou interesse em desligar-se da Secretaria da Camara de 36 
Extensão, enquanto não houver um substituto para essa função o Sr. Diego comprometeu-se a 37 
continuar desempenhando as funções Eu, Odair Paiva, lavrei a presente ata. Guarulhos, doze de 38 
março de dois mil e doze. 39 
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